译林英语4A Unit 7 How much？(Story time)
Unit 7 How much？第一课时
一、教学内容：Story time
二、教学目标：
语言知识与技能：
1.能听懂、会读、会说单词：fan, umbrella, shoes, yuan, only, twenty-eight
2.能听懂、会说、会读和会拼写单词shoe, sock, twenty
3.能听懂、会读、会说句型：Can I help you? Well done.
4.能听懂、会说、会读和会写句子：How much is it / are they?It’s/They’re…
5.能流利地朗读story并正确理解文意，能与同学合作表演。
情感态度与学习策略：
1.进一步提高学生对英语的学习热情，增强学习兴趣。
2.培养学生积极主动地参与课堂活动，大胆开口，主动模仿。
3.通过本课的学习培养学生的语言表达能力。
三、教学重、难点：
1.能听得懂、会说、会读和会拼写单词shoe, sock, twenty,
2.能听懂、会说、会读和会写句子：How much is it / are they?It’s/They’re…
3.能谈论物品的价格。
四、教学准备：人物卡片，物品卡品，价格卡片，课件，写好课题
五、教学过程：
Step 1 Warming up

1.Greetings.
2.Play a game.看谁反应快。游戏规则：看到数字请马上说出，看到笑脸拍两次手。复习学过地数词，同时根据学生地表现引出新知：Well done!

3.PPT呈现数词20，学习twenty ,twenty-one到twenty-nine

4.PPT呈现价钱,引导学生练说...yuan.同时引出询问价格地句子How much is it / are they?It’s/They’re…板书句子
学习Unit 7 How much？板书课题
Step2 Presentation and  practice

1. 整体感知Story time

2. PPT播放课文图片剪辑
Look and find 看图，找一找图中有哪些人物？他们在干什么？哪些人买东西？
3. Watch and choose
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   like？______
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  like？______
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  like？______
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看动画找出人物所购买的东西，学习单词fan，umbrella, shoes, socks, 

4. :Read and underline
他们是怎么买的，说了些什么，找出句子，用 “      ”划出来，并读一读。
5. Listen and match

 听课文录音，将物品和它们的价格连线。学习They are twenty-eight yuan.

Step3 Consolidation

1. Think and read.注意文中人物的心情。
2. Listen and repeat.模仿文中人物的语音语调。
3. Read after the cartoon

4. Read in pairs.制定评价标准。
5. Act in groups.

6. Try to retell.Tip:看黑板上的板书，根据提示复述课文。
7. 情感教育：Helping others is happy！
Step4 Summary

1. How to sell?

2. How to buy?

Step5 Homework

必做：1. 听录音模仿发音，尝试背诵故事。
      2.预习Fun time 。
      3. 抄写四会单词和四会句子。  

      4.完成《伴你学》上相关练习。
选做：1.复习数字1-19，找找他们的拼写规律。
      2.尝试写一段有关购物的生活场景。
六、板书设计：
Unit 7 How much?
（卡片）Liu Tao       shoes       five yuan      How much are they?        only
Yang Ling   socks       four yuan          They’re…yuan.           twenty-eight
Mike      an umbrella nineteen yuan     How much is it?                      
…                 It’s

八、教学反思：
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